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Ans, le mardi 24 mars 2020.
Chers parents,

J’espère de tout cœur que vous et votre(vos) enfant(s) vivez ces moments particulièrement difficiles de la meilleure des façons. Beaucoup parmi nous aimeraient retrouver le plus rapidement possible le temps d’avant, le temps normal, mais il n’est pas pour demain, et le temps du confinement devrait sans doute durer encore quelques semaines, selon les experts.
Des travaux pour les enfants des classes primaires ont été enlevés à l’école par de nombreux parents. De nouveaux documents (pour les semaines 2 et 3) sont à nouveau disponibles pour la plupart des classes, ne seront plus retirés à l’école, mais sont consultables sur la page Facebook de l’école « Ecole Sainte Marie Ans ». Tenant compte des mesures en cours, il n’y a pas lieu de remettre les feuilles réalisées à l’école. Veuillez noter également que des propositions d’activités figurent également pour des enfants de classes maternelles. Je vous recommande fortement de prendre du plaisir avec vos enfants ; ce confinement qui nous est imposé doit nous offrir la possibilité de partager des activités souvent trop rares (jeux de société, cuisine, lecture, expériences scientifiques,…). Une bonne santé mentale sera déterminante dès que la reprise d’une vie normale reprendra ses droits. 
Pour information, voici plusieurs liens vers des sites qui génèrent des exercices, ou qui contiennent des jeux à portée éducative.

Tables de multiplication : https://www.tablesdemultiplication.fr/fiches/
Conjugaison : https://micetf.fr/conjugaison/
Calcul mental : http://ecole.donazaharre.free.fr/Help/Commun/GenerateurCalcul.html
Jeux divers : https://www.logicieleducatif.fr/indexcm2.php
Je tiens enfin à vous informer que le PMS attaché à notre école reste disponible pour toute question ou aide éventuelle. Vous trouverez ci-dessous un courrier rédigé par lui-même.
En attendant le plaisir de vous revoir en pleine forme, je vous prie de croire, chers parents, à l’assurance de ma parfaite considération. Prenez bien soin de vous et de vos enfants !
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